
 

 

 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

のびのび・すくすく学級 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆今週から学校開放週間です。11月 8日（月）から 11月 19日（金）までの午前中の参観を行っています。

お父さん、お母さんは、ご自分の子どもさんの時間割を見て来てくれているようです。「今日は、来てよと言わ

れたので来ました。」「○○の勉強しいてるところを見てほしいと言っていたので、その時間に間に合うように来

ました。」等、みなさんが、学校で頑張っているところをお家の人に見てほしいことがわかります。 

 今週は、1年生のお友達が、自分の見つけた『秋』をそれぞれ持ってきてくれました。いろいろな色の葉っぱ

から『秋』を感じていますね。季節を目で感じるって素敵なことですね。市内の街路樹もきれいに色づいていま

す。自分の身の回りから秋を感じてみましょう。 

最近の学校の様子・風景  

11月 12日（金） 学校開放週間 

◆こちらの教室でも自分の見つけた『秋』の絵を描いています。柿、栗、リンゴ、芋、そして、松茸？？お家で

食べたのかな？美味しそうな秋がいっぱいです。 

 かけ算の九九の表も掲示されました。全部言えるようにお家でもしっかり聞いてもらいましょう。 



１年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆1年生の教室では、少人数に分かれて算数の授業を行っていました。みんな、頑張ってノートに書いたり、話

を聞いたり、自分の意見を発表しています。 

 

◆道徳の授業です。「こぐまの らっぱ」という教材を使って勉強をし

ていました。先生の言葉に、みんな真剣に答えていました。一生懸命な

お友達ばかりです。 

 廊下には、秋から感じたことを書いたカードが掲示されていました。 

「ふわふわだよ。そっーとさわってね。」「きれいだったので、あきだと

おもいました。」「にじいろで、かわいいいし きもちいい。」「ひっつき

むしが さわったらちくちくする。」等、自分がどの五感で感じたのか

も考えていました。 

 きれいな葉っぱを、先生がラミネートしてくれました。見つけた葉っ

ぱを全部入れたいお友達の気持ちが伝わってきます。これで、読書の時

間も楽しくなりそうですね。 

  

 



 

２・５年生キッズサポート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆11月 10日（水）に２・５年生が、キッズサポートの授業を受けました。はじめに、先生方と打ち合わせを

して、授業をはじめました。命の安全について、身の回りのルールや法律について、いじめについて等わかり

やすくお話してくださいました。 

先生、ありがとうございました。 ◆5年生のお友達が、自主学で授業の感想を書いてきてくれました。「自分の人生

や相手の人生にも残ってしまう。」「心のブレーキを使えるように」「親などに相談

したい」「誰かに相談したい、1人で悩まない」等、授業からわかったことや考え

たことが書かれています。今日の学習から、自分に出来ることを学んだようです。 



３年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆11 月 10 日（水）に各担任の先生の読み聞かせをしてもらいました。今月は、「冬」をテーマに本を選んで

くれました。 

このクラスでは、「ゆきのよあけ」を読んでくれました。先生の写してくれる絵を見ながら、聞きます。お母

さんと離ればなれになった「のうさぎの子」が、厳しい自然の中で生きていくお話です。おそろしいふくろうや

きつねから逃げる場面もありました。朝になって、生きている喜びを感じる場面もあります。「ていねいに な

でつけます。」「ひっそりと しずまりかえっています。」「目の前は たちはだかるように そびえたつ ゆき

の山です。」「こばみ さえぎりました。」等、とても難しい描写があります。しかし、みんな絵を見ながらどん

な様子なのかを想像しながら聞いています。絵本の読み聞かせの素敵なところは、難しい言葉も挿絵からイメ

ージできることだと思います。いろいろな言葉を知ったり使ったりできると、自分の人生が豊かになります。こ

れからもいろいろな本に出会ってくいださいね。 

◆クラスのお楽しみ会でしたいことをタブレットの画面に書きます。みんな、ローマ字入力が出来るように「ロ

ーマ字表」を手に一生懸命に打っていました。先生に提出してみんなで意見を共有しています。 



 

 

４年生 

 

 

◆4年生の算数も習熟度別に分かれて授業を行っています。先生は、わからないお友達のところへ行って丁寧

に教えてくれます。 

◆3年生の算数の授業です。習熟度別に分かれて勉強をしています。自分にあったペースで丁寧に教えてもらい

ます。わかること、できるようになることを大切に授業をしてくれています。 

◆11 月 9 日（火）図書館司書の関井先生に椎名 誠さんの本についてのブックトークをしてもらいました。国

語の授業では、椎名 誠さんの「プラタナスの木」という物語を勉強しています。「びりっかすの神様」という本

では、びりっかすの神様に出会いたいためにみんなびりっかすになろうとします。どの本も、関井先生が楽しく

紹介してくれるので、「今度、読んでみよう。」と思えますね。学校の図書室に行って、探してみましょう。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６年生 

◆6年生です。11月 12日（金）に「子ども電気出前教室」の授業を受けました。関西電気保安協会と関西電

力送配電の方たちが来て下さいました。モーターと発電機の仕組みについて勉強しました。普段の授業とはひと

味違う勉強でみんな楽しんでいました。発電機で充電したミニドローンもよく飛んでいてびっくりしました。 

◆教科書に載っている本を紹介してくれました。朝の読書で読んでみたいですね。4 年生の皆さん、読んだら教

えてくださいね。 

 11月 10日（水）は、食に関する授業を給食センターの上野山先生にしていただきました。朝ごはんの３つの

目覚ましスイッチについて教えてもらいました。①頭の目覚ましスイッチ ②体の目覚ましスイッチ ③おなかの目覚ま

しスイッチです。スイッチを入れるためには、朝しっかりと栄養のある朝ご飯を食べることが大切です。でも、な

かなか食べられないときは、「早寝・早起き」「寝る前には、食べない」を守ったら食べることが出来ると教えて

いただきました。さあ、この月曜日も 4年生皆さん、朝ご飯をしっかり食べてきて下さいね。 



 

 

 

 

 

 

 

 

◆音楽の授業では、メヌエットをリコーダーで演奏していました。指使いも皆さんバッチリです。英語の授

業に並んで移動していました。後ろから見ても、きれいな一列に並んでいます。さすが、6年生。 

あーあ。電池が

切れてドローン

は、落ちてしまい

ました。 

楽しい授業を有り難

うございました。 

◆6 年生の皆さんは、お家の人が見に来て

くれているので、後ろを振り向いてお家の

人に微笑んだりする様子が覗えます。皆さ

ん、恥ずかしい反面、喜んでいるようです。

頑張っている姿をどんどん見てもらいまし

ょう。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆11月 5日（金）に 11月 20日（土）に行われる桃源郷駅伝の選考会を行いました。4年生から 6年生

までの 16人のお兄さん、お姉さんが 1.2キロを走りました。この中から出場する人を決めますが、16人

の人が「自分も走ってみよう」と選考会に出たことが素晴らしいと思いました。ある子が、走り終わって、

「やっぱり 6 年生は、速いわ。」と、言っていました。走ってみてわかったこと、感じたことがあるようで

す。でも、その思いは、この日走っていなかったら持てなかった感情です。自分からチャレンジした皆さん、

本当にすごいです。 

◆選手に決まったお兄さん、お姉さんたちは、11 月 9 日

（火）から朝と放課後の練習をしています。上岩出小学校も

代表として頑張ってくれています。みんなで応援しましょ

う。 



 

 

 

 

 

 

 

 

◆11月 15日（月）から 11月 19日（金）は、

午前中のみの学校開放週間となっております。来校

された場合は、インターホンで職員室にお知らせ下

さい。職員室前にて、検温、ご記名していただき名

札をお渡し致します。子供たちの頑張っている様子

をおご覧下さい。 

保護者の皆様には、いつもマスク、ランチョンマ

ット、ハンカチ、テイッシ等の準備、健康観察（健

康管理票への記入）にご協力いただき本当にありが

とうございます。学校でも感染対策に努めてまいり

ますので、お家でも、こまめな手洗い、マスク、3

密を避ける等のご協力をどうぞよろしくお願い致

します。 


